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goobbobooobob. ood, pbrdxydooooooooon



22 020 0000

0,,00000000«00000000. (25000000000
T,=COSp e, +sinp e,
T, = —psing e, + pcosy e, (2.57)
r,=e,
goo.300000d», r,,, v, 0000000000,0000000
0000000.000,(28)0000000000 hy,=|r,|, hy, =|r,l,
h,=|r.,|00000
h, =1, hy = p, h,=1 (2.58)
gogoo,0doouooooooonooogg
dr =dpe,+pdpe,+dze, (2.59)
00000000000, 000, e, =r,/h, e, =r,/h,, €. =r./h.
gooooboooon,
€, =Cosy e, +siny e,
e, = —siny e, +cosy e, (2.60)
e.=e,
00000.000,(211)0000 [e, ey e.] =[e. e, e.] PODODON,
gooooo PO
cosyp —sing 0
P=]sinp cosp 0 (2.61)
0 0 1

0000ooo.o0o0,(212)00000oooooooo. oo, POO
Ooo00ooooooo Pl=tPO0O

cosep sinp 0
P'=| —sing cosp 0 (2.62)
0 0 1
O000o0D.0o0Doo, (2160000 ey eye.] =le, e e] P10
oood,
e, =Ccospe,—siny e,
e, =siny e, + cosy e, (2.63)

€, = €,
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00o000. 00, (220000

(6_f) = Ccos (g> + sin ¢ (g>
ap pz O yz ay zx
0 0 0
(%)Zp— —psin @ (a—i)W%—pcosgp (a—gi)m (2.64)
of _(of
(5),.- (),
000,000, (221)00
(5:), = ().~ (5)
ox " ap o p Op 2
OF\ . (Of\  cosp (Of
(a—y)zw—smgo (a—p)w—k p (%)Zp (2.65)
ofry _ (of
(5:),- (),

000000000.000,0000000000000000000
000000, (240000000000, 0,[e,e,e.] =le, e, e.] T,
000000 O

(2.66)

o oo
o
|
o oo
o oo
o oo
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3.1 OO0

goooooogod
OO roogoodpboon

u = u(p), v =wv(p), w = w(p) (3.1)

O0o00oooooooo.oog, (bwe,w)DDODO I'000 00000
ggboooog.gooo,

dr du dv dw

_:hu_ u h/v_ v hw_ w 32

R dpe+ dpe+ dpe (3.2)
000 /7000 -0000000000000Q0. 00, |dr|=dp000
0000000000 oo0oDoOooooo, 000D sooo. oo,

ooooogbsoob0dsobgooob. b0bgo

ds = /(hydu)? + (hydv)? + (hy,dw)? (3.3)

0000.0000000000s0000000000000,000
00000 (32)00001000.000¢00000000000. 0
00,

_dr
~ds

gobrggoooboooboooboob. oo, oo rogooboooo
dr0O00O00O00O0OO0O0DODODtODODO dsODOODO

t (3.4)

dr = tds (3.5)



26 030 0000

gooo.

0o
ooooo foOoorooboooodg

LAfds (3.6)

000O00.s0100000, (uo,w), 000,00 7000000
0.00000,s0000000000 00000000, (3.6)00
000000000000.00,00000 ADCOO /0000000

/F A-dr (3.7)

O0000.000 (85000000

/F A-tds (3.8)

00000.00,7/0000000,(3.7) 0000 (38)0 A0 IraaQ
000000.s0100000, (wo,w), 000,00 7000 rO00
00.00000,s0000000000 A0DOQ A, A, 4,000
00000, (37)00000000000000.00000000 p0
oooo

du dv dw
A-dr = / (Auhu— + A hy— + Awhw—) d 3.9
/C r dp dp dp b (3.9)

0000.00,00 70000, w000000,000,«00000
0000,00000p000«000000000000000. 00
00,

ﬂjd&jﬁfmdu (3.10)

ooo, o0,

/A-dr:/Auhudu (3.11)
I I
00no.
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3.2 0O0OO

goodgogoooon
00 X000000p, ¢0000

u = u(p,q), v =v(p,q), w = w(p, q) (3.12)

00000000000.000, (wy,w) 00O X000r00000
0D000000.00,000000000¢000000000000
0p00,00,p0000000000000¢0000000DO0ODO.
0D00p00,¢000000000000,0000, (dr),, (dr),00
oo,

(dr)y = hu(du), ey + hy(dv), e, + hy(dw), e, = 7,(dp),

3.13
(dr), = hu(du), e, + hy(dv), e, + hy(dw), e, = 74(dq), ( )
Oo00. 000,
Ty = hy (%) e, + h, (@> e, + hy (a—w) €w
dp . op . op .
(3.14)
(0u) ((%) ((%J)
Ty =hy | = e,+ h, | — e, +hy | — ey
99/, 99/, dq ),

0000.00,00000p,¢0000000000000p000 ¢
00000000000,000,00007,-r,#000000000
0000000, (dr), (dr), 00000000 X0000000dSO

dS = (dr), x (dr), = r, x 7, (dp),(dq), (3.15)

gooooo. dod,gboagbodaodaoaoodib -, xe, 000000
gbogboobooboobobob.bobbobbobbobobon

T A CIL I A ) ew} (dp)q(da),
(3.16)

dS:{Mﬁwﬁnw d(p,q) d(p,q)

ggbo.oodg,bbobod

op.q) <8ﬁ) o3 (3.17)



28 030 0000

goooo.oo,gopobobooooodsooooon,

dS = |r, x | (dp),(dq),

_ \/ {hvhw %&pj; } i {hwhu ?(";j ;‘; } ; {huhv ‘;EZ q)) }2<dp>q<dq>,,

(3.18)
D0D0.dSO0000000000000O
r, X"
n=—+t—=5 (3.19)
7 X 7]
DOo0ooo
dS =nds (3.20)

gbobog. obooobooo XYbutd«000000,000,vwD
gogboboood.goboo,pdidbo0d,00,q000 w000
gobbobuoodg,bbuooaob

dS = hyhy (dv), (dw), e, (3.21)
000,00,000
dS = hyhy(dv)y, (dw), (3.22)

gobobooobb.ggobbooobbuooobboogbbo,n
gbogboobboobboobbobobobbobbobobobbo. o
OXyYooogooyooooo,oyoboo0XYoooooooooogo
oO0000.000oo0oooog,Yoobooboooooooooo v
gobbobuoooobbooooobooo.

god
oooonD fOo00 XDOObOOoood

/ /2 Fds (3.23)

Ooooo.D0oO,0000b0 A00O0 XYO0ODOOODo

J/EXE (3.24)
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ggooo.oooobp,g0bO0O0

[ a-as

B (v, w) J(w,v) d(u,v)
= //2 {Auhvhw 2.0) + Aphywhy 2.0) + Ayhyhy a0 q)} dpdqg
(3.25)

0D000.000,000000 (dp),, (dg),0,0000,dp, dg000
O.p,¢0100000, (u,v,w), 000,00 ¥OO0OO0»0000. O
0000,p, ¢0000000000 ADDO A, A, 4,000000
00, (325)00000000000000. 00,00 X000 vw(
00000000,p00000,00,¢000w0000000000

0.0000,
//Zde://thvhwdvdw (3.26)
noo,o00,
//ZA-dS://ZAuhvhwdvdw (3.27)
noo.
3.3 00O

000000 (we,w)00000000dVO

dV = (d7r)vw - {(d7) e X (A7)}

(3.28)
= hyhy Py (A1) gy (A0) gy (dw)

000000000. 000,0000 «, 4000000000000
000 (dr).,s0000. 00000 f000 0000000000
(328) 00000

//Qfdvz//gfhuhvhwdudvdw (3.29)

000000.000,000000 (dw)sw, (d0)ew, (dw)e, 0, 0000,
du, dv, dw 00 0O0O.
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40 O4odd

4.1 0OQO

0
00000 fO000 VfO

Vf-dr =df (4.1)
00000000000000000. 000, dr 000000000
00.dr=tds000000

_ 4
Vit=— (4.2)

0000. 42)0 f0¢t000000000O0OOOOOO. ODOOO
o,vf0b0d000 fOob0o0bOob00o0obOobObOobooobOoob,
ggobobbbobbotudoooooobbbobbboddgooooon
O0000.00, fOO000000O0000O0O0OOOdf/ds=0000
oo,vfO fO0boooobooooboooo.go,vfoboo
goooooobooo.vfoo r, 00000000000

/ Vf@r:/“ Af = f(m) — f(r) (4.3)

ooo.ooo,vfoooboooooobobobobobo fooOd
gboboobobo,bbobobgoobooboooboob. ob,o0o0n
0ooooooo vfOooOOO0O 43)00000. ODODOOOO0,000
o0 A=VfOO0OO0OO0O0OOO.

gododooooboobd
000000 (u,v,w)0000 VfOOOO

1 [of 1 [of L (of
Vf B h_u <%)vw o " h’_v <%)wu ° " E <a_w>uv o <44>
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O000. 44)0000000C00000DOD0O.0D000O0O fOQOO u, v,
wdO0ooo

, Vw = (4.5)

€w
Py

>
:\.
S|

ggbo.obogg,bobooodgoobooo

Vf= (%) Vu + <g—‘£) Vo + <g—£) Vw (4.6)

gooooboobooooo.oo,00bo,00bo,boboboooo vy
gooo
gooo

0 %) 0
Vf= (8_£)yz e, + (8_£)x e, + (a—ﬁ)w e (4.7)

_(of 1/0f Y
vi= (E)w Ty (%L 0t sing (%)m % 1Y

(of 1 /8f of
Vf = (8_p) . €, + ; (%)Zp €, + (&)p(p €, (49)

000.00,0000000000VfO00 44)0000.0000
00 (uv,v,w) 000000

Vf-dr=h,duVf-e,+h,dvVf-e,+ h,dwVf-e, (4.10)

gooo.o0oo0 fooboooo

_(9f af of
df = (au)vwdu+ (av)wudv—l— (aw)wdw (4.11)
godoobo,0ood,«00o0d
1 [of
Vien=q- (%>W (4.12)

gogbooboboboog. ggoob,,wbbooooobbbog,dn
O0oo0oo0oovfODOODOD W4)000DDO.
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4.2 00

0
O0000D A0O0OO0OVxAQO

(VxA)-AS= [ A-dr (4.13)
do
gododoootoooooouoo. oo, s ooogno
O0,ASO0000000D00000. AS=nASO0O00O00OO

1

<VXA)n:A_S .

A-dr (4.14)
0000. (4140 ADn0000000000O00. O0O0O00OCO
0000,0000000000000000000000000000
000000000000. 00000,VxAOODODDDD AODOCO
00000000000000,000000000000000000
00000000D0000000. 00,00000000VXxA=0
000000000000000000000. (413)00000000
000000,000 A=VfO00O0009 000000000000
000000,0000,VxA=0000000000.000,00
00000000,00000000

Vx(Vf)=0 (4.15)

goooo.

goouoobooooon
000000 (w,v,w) 0000 VxAOOOO

1 OAhy, 0Ah,
VXAhUhW{( 81} )wu_< 8”LU )uv}eu

1 0AL N, 0A,hy,
*hwhu{< o0 )‘( 9 )} (4.16)
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O00. 416)000000000O0DODOOCO. 00O

e, €, ew
hohw — hwha  hyhy,
VxA=| 9 0 0 (4.17)

du v dw
Auhy  Ahy  Ayhy,

0D00000000.00,0000000Vf00000000000
00 (44)000Vx(Vf)=0,000,00000000000000
00.00000A0D00000000,00000 fO

f(u,v,w):/ Ayhy (W' v, we) du’
o w (4.18)
+/ Avhv(u,v',wo)dv'+/ Ayl (u,v,w'") dw'
V0 wo
00o00ooooOOo, A0 A=VfO0000000OO0. ODO,0000,
O000,00000000VxAODO0OO

. { (‘Mw - (Mz)yz} e, (4.19)

1 0A,rsinf 0Apr
VXA_TQSin9{< 00 )W_(&p )w}er
1 0A, 0A,rsinf
* 7 sin 0 {( i )re_ (T)9¢}69 (420
N 1 0Apr B 0A, .
r or » 00 o v
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(Qéﬁ) _,(an }e¢ (4.21)
0z oo ap o

000.00,0000000000VxAODOO (4.16)0000. 00
000,00 (413)0 0000

7 (w,  wo wo ) —(ug, vo + Av, Wo
Yo i (ug, vo + Av, wo ) —(uo, vo + Av, wy + Aw
31 (ug, vo + Av, wy + Aw) —(

Ya: (ug, vo ,wo+ Aw) —(up, vo wo

4.22
Ug, Vo , Wo + Aw ( )

~— — — —

0400000000000000.0000,0000080=m+---+
+wO00O0O0.00,v,»00000000000000. 0000,y
O0000t=e,0000000,w00000t=—-e, 000000
00000

/A-dr—i—/ A-dr
71 3

vo+Av
= / {au(uo, v, wo) — ay(uo, v, wo + Aw)} dv

vo

(4.23)

0000.000,a,=A4,hk,0000. 000, ay(uo, v, we+ Aw) 0 Aw
00000000000 200000000000

da,
a,(ug, v, wy + Aw) = a,(ug, v, wy) + ( a > Aw (4.24)
awo oV

gogoobo

vo+Av aa
/A-d'r'—l—/A-dfr——/ ( v) Aw dv
71 3 Vo 8w0 Uugv

= — Oay AvAw = — Oy, AvAw
awo wovo awo wovo

(4.25)
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O00. 000,20000000000 AvDOODOODOODOO
bdodbDv=o0000000000000D00O0DDO. OO0, v, 74
ggobboobobboooooonb. budd, »bbbood t=e, 000
gbood,wbobodt=—-e, 00000000000

/ A -dr + A -dr
" ire (4.26)
= / {ayw (uo, vo + Av, w) — ay(ug, vo, w)} dw

wo

O000. 000, ay, = Auh, 0000, 000, ayw(ue,vo + Av,w) O
AvO0 00000000000 20000000000C0O
Oay,
(g, Vo + Av, w) = ay,(ug, vo, w) + o Av (4.27)
0/ wug

googo

wo+Aw aa
/A~dr+/A~dr:/ (—w) Avdw
Y2 Y4 wo (9210 wug

= Oay AvAw = Ol AvAw
8'00 wouo 81}0 wouo

(4.28)

o0o0.000,20000000000 AwODOOOODOODODOODOO
b w=wo0OoOoOoOoouoooooooooob. oooo,
00000000, O0ODOODOODO

0Auh 0ALh
A-dr = = © — i AvA 4.2
5o r { ( 8’(]0 )'LU()UO ( awo )uovo } (% w ( 9)

0000000000.00,000000000000 n=-e,, AS =
hohoAvAwO O0O00O, (4140000,

1 DA,y 0A,hy
(V< A)ew = {< D0, )wouo - ( D )u} (4.30)

O0000. 00000, (VxA) e, (VxA) e 00000000
00, ug, vo, o 0OOODOO u, v, w0OO0,0000000000
VxAOODOOD (4.16)00000.
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4.3 OO

0
oo0o0ono A0O0OO0OV-AQ

V-AAV:/ A-dS (4.31)
ow

gooobooboboobouoogooD.ogbD,wb0ob AvOOonooog
ooobo0,owdwbO0OOODO.ODOOOO

1
A= — A-d :
\Y AV//aw S (4.32)

gbbogoboogbbog,bogbogbbodgboobobooboon
gogoob. obobb,bbbbobbbuooood. od,00000
ooo0vV-A=000000000000D0DO0ODObDObObOObOODO.

goddoooooond
000000 (uwo,w)0O0O0O0V-ADDOOO

V.A_ 1 0A,hyhy, N 0A, hywhy N 0A,hyhy
" huhyohy ou o ov o ow e

(4.33)

000. (433)000000000000DODO. D00O0OO0OO0OO0OVXAD
000000000000 4160000000 b00Oo

V- (VxA) =0 (4.34)

gobbooobboo.obb,obboodgbbooobbboan
Oo.00,0000,000,b0b000b0O0O0v-A0000

A, DA 0A,
V.A:<ax )yf(a_yy)j(az );,;y (4.35)

oA 1 O0A,r?sin 0 N OAprsin 6 N DA,
r2sin 6 or 00 00 or do /.,

(4.36)
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v.oa-1 (Wwv +<@%) +CM”) (4.37)
P dp o Op 2 0z oo
ooo.oo,goououoooad V-ADDD(4.33)DDDD.DD
000,00 (4.31)0 w OO0

o1 ¢ (ug + Au, v, w o) oo (ug, v, w)
03 : u v+ Av, w o4:(u, vy, w
3( ° ) 4‘ 0, W) (4.38)
os:( u v, we+ Aw) o6 (u, v, w)

ug < u < ug+ Au, vg < v <vg+ Av, wyg < w < wy + Aw

0D6000000000000000. 0000,w0000 0w=0,+
.t 0,0000.00,000,000000000000000. 00
00,0,00000n=e,0000000,0,00000 n=—e, O
0000000000

//UlA-dS%—//UQAdS

wo+Aw pvg+Av
= / / {ay(up + Au,v,w) — a,(ug,v,w)} dvdw

wo vo

(4.39)

0000. 000, a, = Aghohe, 0000, 000, au(ue + Au, v, w) O
Av00000000000200000000000

ay(ug + Au, v, w) = ay,(ug, v, w) + (8%) Au (4.40)
aUQ vw
goood
wo+Aw pvg+Av aa
//A-dS+//A-dS:/ / ( “) Av dv dw
o1 o2 wo vo (9u0 VW

= <%> AuAvAw
8u0 vowo

— <M> AuAvAw

8U0 vowo

(4.41)
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O00.000,20000000000 Av, AwOOODOOOOOO
gboobodbDoev=vw,w=w UO0ODO00OO0O0OO0O0OO0DOODOOOO.
osU oy, 0500 DUOOOOODODOUOOOOODOOOOOO

//&JA.dS

_ (oAb (0ARY L (0AL, AuAvAw
Oug vowo Ao woug Owo Uovo

(4.42)

oo0. 0d, AV = hyhuh,AuAvAw D OO000, ug, vy, wo D OO 00
Owu,v,wO000,0000000000V-A000000 (4.33)0
good.

goooon
000000 vioooooo foooo

Vif =V - (Vf) (4.43)

00000000020000000000.000000 (u,v,w)00
00 V2 0000 (4.4), (4.33)00

2, 1 ghvhwg
V= huhoy by ou hy, ou/,,

. ghwhug . ihuhva_f (4.44)
ov h, ov),, ow h, ow/
000.00,0000,000,00000000 V2f0000
o0 f 0 f 0 f
20, (9] bl i
vi-(e), () (5),  ow

) 1 /0 ,0f 1 o . of 1 0 f
= —_— J— _ - 0_
vy 2 \or or oo + 2sing \ 90 99 o * r2sin® 0 \ 0% ) ,

(4.46)
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2 0 J0f 1 [(0%*f 0*f
Vof= (3/) 8P)W + E (8_802) . + (ﬁ)w (4.47)

000.00,00000 AODODOOODODOO
Vx(VxA)=V(V-A)-V*A (4.48)

goooo.

4.4 0O0OOOOOO

gg,bu,gbbbuooobbooogbbbooan.

V(fg)=(Vflg+ Vg
X (fA)=VfxA+ fVxA
(fA)=VFf- A+fVA
(AxB)=B-(VxA)—A-(VxB)
(A-B)=(B-V)A+(A-V)B

+Bx (VxA)+ Ax(Vx B)
6) Vx(AxB)=(B-V)A—(A-V)B
+A(V-B)-B(V-A)

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)

\Y
A
A
5) V

(4.49)
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5.1 UO0OO0OOoOOooon

10000 f(x)D00D0O0ODODODODOO

b
[ o= 10)- s 6.1)

goodd. dododoodooooogooogg. oooooooon
g,buogdgbboodgbboodgbbooobbooobboan.
0000 fO00000,0000000000000 43)000

/ Vfdr = f(r) — f(ra) (5.2)

oooo. (5.1), (b2)00000D0ODOO0O00ODOOUOODODOOODODO
gogodgooooobbbbobbobobbboboboooood. goo
gogogoobbbobbb20bbbobbbbboduooooooon
ggbooboooooo.

5.2 UOUOOOOOOO

O0000 A00OD0VxAODOO

(VxA)-AS= [ A-dr (5.3)
do
goooo,0o0o0200000 300 01, 0o00000000000O0
000. 000,00 001000~0000000,00, 010 050
goooboodouoooooouodo. guod, oo e, 0o
oo

(VxA)-AS; +(VXxA)y -AS;= | A-dr+ [ A-dr (54)

80’1 8CT2
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gbbod,gubbobobuoobbodby0boobbooboon
Ooooooo. 0b0d, doy, 0o, 000000000 ODODOO ¢, ty
gobbobuoooobbbooogoobob.ooogn,

(V XA)1A51+<VXA)2ASQI/ A -dr (55)
8(0’1-{-0’2)

0000000000, 000,040,000 0,000000000
0.00000,0000000 00003000000 2=Y,0,0
Do00o00ooo,

Z(v x A); - AS; = /(ZU) A-dr (5.6)

i 0

O00o0o0oOoooooo. (b6) 000000000

//Z(VXA)-dS: [ Adr (5.7)

Ooo0O0. (.7 00000C0000ODOCOCO. DOODOUODODODOOOOOO
oooo0oo,vxAQOOOOOODOoOOobOoOOoooboooboooooo
oboobobooboooooooobooobobooooo. ooo, vy
0000 (b.2) 0000000000000 000O0,00000000
gogboboooooobood.

5.3 oo

00000 AO0O0O0v-A000
V-AAV:/ A-dS (5.8)
ow

gbobg,gboo 200000400 v, wdOooOoooooono
ggb.dodb,vydw 01000 0000000000, OO0O0O,
wibDw OOOOOO

(V-A)lA‘/l+(V-A)2AX/2:/ A-dS+/ A-dS (5.9
Ow1 Ow1



0.4. OUDOOODOOO 43

gbbog,ggboobboobugbbedbboobuooboon
OooooooD. 000, dw,dw, 00000 00000000 nq, ny
gogbobuooooboboooooobob.booan,

(V- A) AV + (V- A) AT, :// A-dS  (5.10)
B(w1+w2

gboooobodbb. dbd, v;m+wDwdw 000000000
0.00000,0000000000004000000 =) ,w0O
ggooobodad,

i

D (V- A)AY; :/6(2%) A-dS (5.11)

O0000000oooo. (b.1)boooooooo

[[[v a0~ [[ aas o

O00. (5.12)0000000000.

54 UO0OO0OOOOO

ggobobbbbbbotbodoooooobbbbbbotoduooooon
gogooboogd.

(1) / (Vh)g-dr=[fg]," —/ fVg-dr

2) //Z(Vf><A)-dS:/aEfA-dr—//Z(fVxA)-dS

3) ///QVf-AdV:/anA-dS—//QfV-AdV (5.13)

5) //QB.(VxA)dvz//89<AxB)-ds
+//QA-(V><B)dV

00,0000 30000 A=vgOOOoOooooOd

///gvf'vgdvz/meQ'dS—//QfVQQdV (5.14)
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oooob.oob,0o00obooboobogobo fogbboboboboOg

HEN
//39 fVg—gVf)-dS = /// fV2 —gV2f ) dVv (5.15)

Ooooog. (5.14), (b.15)) 00000000000,
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ggn
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g

g
ggbboood—
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ggbboood—

gogoood

gogoood
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goon

ooo00ooo0ooO0—
7,13,

gogooodg
ggbboood—
goooobod-—

ggn

goooo

ggooood

g
ggbboood—
goooobod-—
gogbboood—

ggooobod

g

7,

33
33

21

33
35
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